

Pharmacy Practice Enhancement and Action Research Link (PearlRx) Coordinating Committee Policy

Purpose of the PearlRx Coordinating Committee:

To coordinate the conduct of the PearlRx network by providing administrative and logistical support, reviewing and approving projects for collaboration, and facilitating communication between researchers and PearlRx members.

Coordinating Committee Membership:

The PearlRx Coordinating Committee is comprised of one staff from the Pharmacy Society of Wisconsin and two faculty/staff from the University of Wisconsin – Madison Sonderegger Research Center.

General Expectations of the Coordinating Committee:

- Participate in project approval
- Provide administrative and logistical support for the Advisory Board
- Serve as advocates for PearlRx
- Review policies and procedures biannually
- See PearlRx policies for detailed responsibilities regarding project selection and approval, communication, enrolling members, and publication/presentation

Date First Approved: 7/20/18

Dates Reviewed (no changes): 7/26/24

Dates Revised: 7/9/20, 6/29/22